

## **ESCLARECIMENTO 1**

**Local: Porto Alegre**

**Data: 05/12/2014**

**Ref. PREGÃO ELETRÔNICO 049/2014**

DE: Comissão de Licitação

**PARA: Os Licitantes**

Informamos a todos os licitantes interessados na PREGÃO ELETRÔNICO 049/2014 a seguinte solicitação de esclarecimento solicitada por e-mail no dia 04 de dezembro de 2014:

### **Pergunta 01:**

- a) Lote 1, item 6: Produto está de 500ml e descrição bambona de 5 litros- Qual está correto para cotação?
- b) Lote 2, item 19: Na descrição pede acondicionado em caixa com 12 refis, a cotação é de unitário ou total caixa?
- c) Lote 2, item 20: Descrição do saco de lixo de 30 lts 59cm x62cm é a mesma do item 23 sacos de lixo de 60lts, qual o tamanho correto para cotar?
- d) Lote 2, item 25: Cotar valor unitário ou caixa com 12 unidades conforme descrição (o preço de referência está com unitário)?

### **Resposta 01:**

- a) **É 500ml. Conforme preço máximo permitido.**
- b) **Valor unitário. Conforme preço máximo permitido.**
- c) **Consideramos como mínimo as medidas no item 23, podendo chegar até 75cmx63cm. O valor máximo permitido já está adequado conforme medidas informadas.**
- d) **Valor unitário. Conforme preço máximo permitido.**

Atenciosamente.

**ASSINADO ORIGINAL**

Vanessa da Costa Marques  
Pregoeira

Renata Brito Thiesen Camara  
Membro da Comissão

Meliana Cardoso Balena  
Membro da Comissão Técnica